FrEQCMETPIKH AATEBPA - AKHYEIY

‘Acoxnom 1

Xpnowonowwvtag 1o avdntuypa Taylor 8eiéte 6T 0 otpogéac: R = eBo/2

YedpeTaL WG:
R = cosf/2 + Bsinf/2

omou B duwidvuopo xan 0 € R.
‘Aocxnon 2

‘Eotw a xou n dloaviouotor Ue n? = 1. Téte to eldwlo a, Tou a oe xadpe-
TTOUO WE TEOC ETUTESO XGVETO GTO N BIVETAUL UTO TO YEWUETEXO YIVOUEVO:

a, = —nxaxn

‘Acxnon 3

‘Eotw X € Gi(f) ue pndevixd Boduwth cuviothoa xou X = (21, T2,x3) € R?
ddtovuopatixée ouviotwoes.  Ernlone éotw Q = (w,v) € Ggﬂ UE Vv =
(v1,v2,v3) € R? xou pétpo |Q] = 1. Nu dellte 61t 10 YEWUETPKS YIVOUEVO

Q* X x Q! avixer oo Ggﬂ xow €yel undevixt| PoaduwTy| CUVICTMCU EVE OL
OUVIOTWOES Y = (Y1, Y2, Y3) TOU OIBLVLGHOTIXOY TOU U€POUC BivovTon omd TV

oyEon:
y =W —v-v)x+2wv xx)+(x-Vv)V]

‘Acxnor 4

Abote tny eliowon: ax +x-B = a w¢ mpog x, 6mou X, a dviouata, o
Boduwté xan B dididvuopa.

‘Aoxnon 5
Aciéte TIc TOWTOTNTES!

a-bAc+b-cha+c-aAb=0 ; a-bAc+c-aAb=a-bxc—b-cxa

omou a, b, ¢ dlaviouaTa xou * EVAL TO YEWUETEO YIVOUEVO.



